



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII. ²⁷⁷ 8. 06. 2010

RAPORT

**la Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind
recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul
militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-
1961**

Cu adresa nr. L290/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961**, inițiatori Amet Aledin - deputat UDTTMR (minorități); Boiangiu Victor - deputat PD-L; Călian Petru - deputat PD-L; Ciuhodaru Tudor - deputat PSD; Dugulescu Marius Cristinel - deputat PD-L; Giurgiu Mircea - deputat PD-L; Ignat Miron - deputat CRLR (minorități); Luca Ciprian-Florin - deputat PSD; Moldovan Emil Radu - deputat PSD; Movilă Petru - deputat PD-L; Pardău Dumitru - deputat PD-L; Păduraru Nicușor - deputat PD-L; Rogin Marius - deputat PD-L; Tabără Valeriu - deputat PD-L.

Propunerea legislativă modifică și completează Legea nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961, cu modificările ulterioare, în sensul majorării cuantumului indemnizației lunare neimpozabile prevăzută la art.2, de la 2,53 la 2,7 lei, precum și al instituirii unor noi facilități pentru persoanele îndreptățite.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru egalitatea de șanse transmite avizul cu nr. 159-
FAVORABIL

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 717-**NEGATIV**

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 265-**NEGATIV**.

În ședința din 8 iunie 2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că în actualul context economic impactul financiar rezultat ca urmare a aplicării primului punct din inițiativă, la nivelul unui an, este de aproximativ 7,7 milioane lei. De asemenea, Comisia a avut în vedere și faptul că prin stabilirea de noi drepturi și facilități pentru persoanele vizate de Legea 309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961 s-ar crea o importantă presiune bugetară, aproape imposibil de cuantificat, în condițiile existenței unui număr de 190.000 de beneficiari.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE

Senator

Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cîrdoș